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--- Aos vinte e oito dias do mês de novembro de dois mil e vinte e cinco, no lugar de Santiago

de Litém, no edificio sede da Associação de Bem Estar Para a Terceira Idade de Santiago de

Litém, pelas dezoito horas e trinta minutos, reuniu em sessão ordinária, e em segunda

convocatória regularmente efetuada, a Assembleia Geral de associados da instituição, com a

seguinte ordem de trabalhos: ---

Ponto Um: Leitura da ata da reunião anterior.

Ponto Dois: Apreciação do Orçamento e Programa de Ação para o ano dois mil e vinte e

seis.

Ponto Três: Apreciação do Parecer emitido pelo Conselho Fiscal sobre o Programa de Ação e

Orçamento para o ano dois mil e vinte e seis.

Ponto Quatro: Votação do Orçamento e Programa de Ação para o ano dois mil e vinte e

seis.-

--- Dando cumprimento ao Ponto Um, foi feita a leitura da ata, que já havia sido aprovada,

por minuta na reunião anterior.

--- Passou-se de seguida ao Ponto Dois da ordem de trabalhos.

--- Foi dada a palavra ao Senhor Vice - Presidente da Direção, Doutor Manuel da Silva

Gonçalves Moço, associado número Quatrocentos e Oito (408), o qual cumprimentou os

associados-presentes, e após uma breve explicação do Programa de Ação para o ano de dois

mil e vinte e seis, passou a palavra ao Contabilista Certificado da Instituição Doutor Vasco

Silva para a apresentação do Orçamento Previsional.

--- Pelo Contabilista foi dito que o orçamento para o ano dois mil e winte e seis é de

continuidade ao trabalho desenvolvido pela Instituição e que, o Orçamento Previsional

encontra -se enquadrado nas diretivas do Instituto da Segurança Social.

O presente orçamento foi projetado na realidade financeira da Instituição dos primeiros nove

meses do ano civil, com as orientações e todo o apoio da Direção. Assim permite-se a

projeção de um orçamento real e credível.
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Na apresentação do orçamento, destacou as rubricas dos Mapas de Rendimentos versus as

rubricas dos Mapas de Gastos, onde se projeta o Resultado Líquido do Período de montante

Cento e Dezassete Mil, Quinhentos e Oitenta e Quatro Euros e Onze Cêntimos, o qual

permitirá fazer face às Obrigações da Instituição.

--- Foi dada a palavra aos associados, sendo que nenhum associado pediu a palavra.------

--- Passou-se de seguida ao Ponto Três da ordem de trabalhos onde foi apresentado pelo

Senhor Presidente do Conselho Fiscal, Filipe Rafael Neves Silva, associado número

Quatrocentos(400), o parecer favorável relativo ao Plano de Ação e Orçamento Previsional

para o ano dois mil e vinte e seis, para aprovação por esta Assembleia.

---Passou-se de seguida ao Ponto número Quatro, à votação do Plano de Ação e Orçamento

Previsional para o ano dois mil e vinte e seis, tendo sido ambos aprovados por unanimidade.

--A Presidente da Assembleia Geral, antes de encerrar a reunião da assembleia geral, dirigiu

um voto de louvor à Direção, pelo esforço e empenho em prol dos Utentes e Colaboradores.

Desejou ainda umas Boas Festas e um òptimo Ano Novo aos associados

presentes.

---Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a sessão, da qual se lavrou a presente ata, que,

por proposta da Presidente da Mesa da Assembleia, para efeitos de validação nos serviços da

Segurança Social, foi aprovada a presente ata por minuta, pela unanimidade dos associados

presentes. E para fazer fé, vai ser assinada. ------

--A Presidente da Mesa da Assembleja-
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--A Primeira Secretária da Assembleia Geral------
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-O Segundo Secretário da Assembleia Geral-
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